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— Xene3o — nocne anroMuHusi — caMbiu
pacnpocmpaHeHHbIU Ha 3emsie Mmemasisi( obujee
codep)xkaHue 8 kope — 4,65% no macce).
N3eecmHoO, Ymo 60osibWOE KoNTu4ecmeo
MUHepaJsiose ,8 cocmae KomophbiXx Xxodum eJsie30:
Ma2HUMHbIU )Xesne3HsIK ( MaczHemum )- Fe: Oq,
KpacHbIU xesne3HsIK (2zemamum )- Fe:0:,
Xene3Hbilu wnam ( cudepum ) — FeCO:,
Xene3HblU Kon4yedaH — FeS: u dpyaue.




dPuanyeckme CBOUCTBA XKenea3a.

Cpedu ghusuyecKkux ceoucme xesrie3za 0CoObeHHOCMbHO S68/19€McCsi
criocobHocmb ripumsiaueamascs mazHUmom. [lonydarom xerneso
goccmaHosreHuem ( Hz, COz, Al ) e2o u3 okcudos, a makxe rpu
MPOXOoXXO0eHUU 3rIeKMpPUYECKO20 MoKa Yepes pacmeopskl coried.
MoxxHo ripusecmu ripumepbl makux peakuud:

Fe20s3 + 3H2> = 2Fe + 3H20

FeO + CO = Fe + CO2
[lnomHocmb Xenesa — 7,87 I'/CM?,) Temnepatypa nnasneHns — 1539C




Xapakmepucmuka XUMU4YeCKo20 afieMeHma xersesa 8 rnepuodudyeckou
cucmeme MeHOerneesa gKrirodaem 8 cebs rorioxxeHue e20 8 riepuode u

epyrirne, rnopsiokosbIl HOMeEpP, YUCIIO 3/IEKMPOHHbIX Crloe8 U 3apsi0 S0pa,
cmerieHb OKUCIIEHUS] 8 XUMUYECKUX COeOUHEHUSIX.

XKenes3o Haxodumcs 8 IV nepuode, VIl epyrine, noboyHou rnodzpyrire.
[lopsiOkoesbit HoMep annemeHma- 26. Ar ( Fe)= 65, 847, sensemcs d-
3/1IeMeHMoM, umeem cmerieHuU OKUcrieHUs: +2, +3 uHoz0a +6.

Fe+@ 157 257 2p° 357 30° 3d° 45
14 ‘2

B A U S



>Keneso BblpaXaetT XMMn4ecKkme CBOWCTBA, XapakTepHblie OJ14 BCeX
meTannoB. OHO B3anNMOOENCTBYET.

a) ¢ aktuBHbIMU okucnutenammn: 2Fe+3CI2 =2FeClI3 (Xnopwug xxeneasa lll).
3Fe+202 =Fe3 O4 (okcupg xenesa ll, lll), Fe+S= FeS (cynbdug xenesa
II), 3Fe+C=Fe3C (kapbua xxenesa nnm UEMEHTUT),

3Fe+Si=Fe3Si (cunuung xenesa), 3Fe+2P=Fe3P2 (dbocdung xenesa Il).

6) ¢ pa3baBrneHHON CEPHOWN NN CONAHOW KNCNOTOW BbITECHAS U3 HUX
Boagopon: Fe+2HCI=FeCl2 +H2 ; Fe+H2S04=FeSO4+H2 |

B)TOSIbKO NPW BbICOKOW T-pe Xesrie3o pearnpyeTt ¢ BOOOM:
3Fe+4H20=Fe304 +4H2. t

r)Npu HarpeBaHUM KOHLIEHTPUPOBAHHAsA CepHasi KUCIOTa OKUCIIAET Xeneso
oo cynbdara xenesa (lll) 2Fe+6H2S04 =Fe2(S04)3 +3502 +6H20

|El,) (pa;>,6aBneHHa;| d30THaA KUCJ10Ta OKUCTIAET XKeJ1ie30 4O HUTPaAaTa »KeJjie3a
111):
Fe+4HNO3 =Fe(NO3)3 +NO +2H20

€)13 pacTBOPOB COJIEN XKEeNe3o BbITECHAET MeTansbl, KOTOPbIE
pPacrnonoXeHbl NpaBee ero B aNeKTPOXMMUYECKOM Psiy HanpsiKeHUN:

Fe+CuS0O4 =FeS0O4 +Cu.




[lony4yeHue xeneaa

* B npOMBbILLNEHHOCTHK Xenes3o nosiyyaroT
BOCCTAHOBIIEHMEM €r0 U3 XKeNe3HbIX pya
yrrnepogom(KoOKCoM) U oKcuaom yrnepoaa
B IOMEHHbIX Nnevyax:

¢ C+Oz =C02 C02+C=2CO 3Fez
0O,+CO=2Fe; O.+CO:
Fe.0.+CO=3FeO=C0O. FeO+CO=Fe+CO:.
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Hapg npoektom paboTtanu

YyeHuk 8 knacca
MQY coLwu c. 3epHoBoe
PomaluoB EBreHun.




